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Pardubický kraj patří v rámci evropských dotací k nejlépe čerpajícím krajským
samosprávám v České republice. Příkladem dobrého využití unijních prostředků jsou také
silnice nižších tříd a mosty. Jednou ze silnic, kterou kraj díky evropské podpoře opravil, je
silnice II/366 od Hradce nad Svitavou přes Sklené, Pohledy až do Křenova.

„Oblast dopravy patří vedle zdravotnictví, školství, kultury či sociálních služeb mezi ty, na které se v
rámci čerpání evropských fondů velmi výrazně zaměřujeme. V tomto období evropských fondů se
nám za necelé tři miliardy korun podařilo zmodernizovat přes 100 kilometrů silnic II. třídy a 15
mostů,“ popisuje radní pro regionální rozvoj a evropské fondy, Ladislav Valtr.

Posledním z realizovaných a úspěšně dokončených projektů v předchozím plánovacím období je
silnice v Pohledech na Svitavsku Svitavy. „Modernizace šest kilometrů dlouhého úseku od křižovatky
se silnicí I/43 u Hradce nad Svitavou přes obec Sklené až po začátek obce Pohledy začala na jaře
loňského roku. Řidičům byla silnice otevřena již v prosinci loňského roku, ale až na konci července
došlo k vypořádání proplacení dotace a finančnímu ukončení projektu podle pravidel Integrovaného
regionálního operačního programu. Celkové náklady stavby nakonec činí necelých 170 milionů
včetně DPH,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický s tím, že navazující úsek z Pohledů do Křenova byl
zmodernizován již dříve. Díky tomuto projektu ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy a zvýšení
únosnosti vozovky na trase mezi Jevíčkem a Hradcem nad Svitavou.

„Zmodernizovat za necelý rok skoro šest kilometrů silnice je chvályhodný výkon. Teď, na konci
července, byl projekt finančně vypořádán a moc mě těší, že také tento projekt z Integrovaného
regionálního operačního programu může být příkladem, jak realizace evropsky spolufinancovaných
projektů ve výsledku běží a podle všech pravidel. Další, neméně významné projekty, připravujeme a
průběžně řešíme,“ upřesňuje radní Valtr.

Pardubický kraj má rozpracované další dotace a projekty, které jsou součástí programového období
2021-2027.
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